

高考加分资格造假视为作弊

综合东方今报、平顶山晚报消息 加分资格造假也被认定为作弊。记者5月2日从教育部门获悉,教育部日前发布《关于修改〈国家教育考试违规处理办法〉的决定》(下称新《办法》)并于本日起实行,其中对作弊考生的重罚规定受到社会关注。这些措施将适用于今年6月举行的高考。

据了解,与修改前相比,新《办法》细化了考生及监考等考试工作人员可能发生的违规行为,首次将“通过伪造证件、证明、档案获得

加分资格”的行为认定为考试作弊。

新《办法》规定,考生如出现以下四类考试作弊行为之一:组织团伙作弊的;向考场外发送、传递试题信息的;使用相关设备接收信息实施作弊的;伪造、变造身份证、准考证及其他证明材料,由他人代替或者代替考生参加考试的,可以视情节轻重,给予暂停参加该项考试1年至3年的处理。对情节特别严重的,可以给予暂停参加各种国家教育考试1年至3年的处理。

新《办法》加大了对在校生、教师参与考试作弊的处理,在打击“替考”的基础上,增加了“组织团伙作弊”和“为作弊组织者提供试题信息、答案以及相应设备等参与团伙作弊行为”两种情形,规定凡出现以上三种情形之一者,教育考试机构应当通报其所在学校,由学校根据有关规定严肃处理,直至开除学籍或者予以解聘。

新《办法》明确,考生诚信档案中记录的信息未经法定程序,任何组织、个人不得删除、变更。

我省交通部门出台新规

拖欠农民工工资 两年内不得参与全省交通项目投标

以后,我省的交通项目建设必须将农民工工资保障制度写入招标文件,并在合同中约定,拖欠工程款和农民工工资违约,将列入“黑名单”,两年内不得参与全省交通建设项目投标。

昨日记者获悉,我省交通部门出台《关于进一步严肃查处投标资料造假,转包和违法分包等行为的通告》,出现以下三种情况的,两年内不得参与全省交通建设项目投标。

伪造业绩

根据规定,如果投标单位以他人名义投标或者以伪造工程业绩、主要人员资历、信誉信用等方式弄虚作假骗取中标的,招标单位将取消投标人中标资格,同时,不退还其投标保证金。

不仅如此,还将其列入河南省交通建设市场从业单位“黑名单”,两年内不得参与全省交通建设项目投标。

违法分包

凡是承包人或监理人将工程违法分包的,业主必须要求其限期整改,并按合同约定追究违约责任。

如果拒不整改,业主可以依法解除施工或监理合同并不予退还其履约保证金,同时上报交通运输行政主管部门,将其列入河南省交通建设市场从业单位“黑名单”,两年内不得参与全省交通建设项目投标。

拖欠农民工工资

以后,交通项目中要将农民工工资保障制度写入招标文件,并将承包人拖欠农民工工资作为严重违约行为在合同中予以约定。

对拖欠工程款和农民工工资并造成恶劣影响的承包人,将承包人和项目经理分别列入河南省交通建设市场从业单位“黑名单”和从业人员“黑名单”,两年内不得参与全省交通建设项目投标。(《河南商报》供稿)

想当老师?

要懂琴棋书画 还要会操刀做饭

漯河一小学招聘教师 考试内容堪比才艺大赛

据大河报消息 “我妈经常催我学做饭,我一直懒着不学,这下后悔了。”“漯河市举办过多次才艺大赛,也没这次火爆。”5月2日,漯河市一所民办小学公开招聘50名教师和管理人员,数量众多的考生包括数十名硕士及其以上学历者、最高可达25万元的年薪、现场操刀切菜的必考题等,成为市民热议的话题。

高薪招聘,硕士教授竞相报名

“计划招50人,没想到报名者竟达1000多人。”在漯河格瑞特国际小学和源汇区教科体局联合举办的招聘现场,一负责人对记者说。

应招50人的岗位和待遇是:校长2名,年薪15万至25万元;中层管理3名,年薪6万至10万元;任课教师30名,月薪可高达6000元。其余名额为生活教师。

报名者中,绝大多数拥有全日制本科学历,其中不乏来自重点大学的毕业生,仅硕士及其以上学历者就有近30人,还有一些中学的副校长和具有10多年教育经验的高级教师和教授。

懂琴棋书画,还要会操刀做饭

才艺展示在多个大教室进行:舞蹈、唱歌、绘画、棋类、乐器、球类、武术、跆拳道、健美操、滑轮……“考生至少需精通1门才艺,多才多艺者优先录取。”主考官禹辉告诉记者。

厨艺展示现场,一间大教室内,10个案板上摆上黄瓜、萝卜、番茄等蔬菜,菜丝切得是否匀称、拼盘的速度和水平,难倒了不少考生。

链接:考前一个月语文咋复习才能“捞分”?

“一寸光阴一寸金”,是高三冲刺五月的真实写照,考前一个月,语文咋复习才能“捞分”?河南省实验中学高三语文备课组长、高级教师崔矿山根据近几年的教学备考经验,特提出以下几条建议,供大家参考。

精练模拟 以一当十

模拟演练是最后一个月冲刺的主要内容。这一环节,可丰富学生做题技巧,提升学生做题速度,训练学生良好习惯,营造高考模拟氛围。首先,精选试题的原则是一当十,宁缺毋滥。其次,演练时要严格按照高考要求,做到逼真模拟高考,只有平时像高考,

高考才能像平时。最后,认真做好考后反思、分析和总结,这一步既要听老师的具体指导,又要自己勤于思考总结,查漏补缺。

突破瓶颈 狠下猛药

在最后的冲刺中,要明白自己的短板是什么。须知,木桶盛水多少取决于短板的长度。去年有位考生,他的字体很差,崔矿山老师建议他在最后一个月的冲刺中每天练习三张钢笔字。他坚持做了,结果效果很好,高考时语文成绩比平时提升了七八分。从某种意义上说,突破瓶颈是决定高考成功的不二法门。当然,突破瓶颈的关键是对症下药,甚至不惜下猛药。

打造作文 积累素材

在最后的冲刺中,要做到周周练作文,积累好素材,关注社会时事,着力从审题、立意、表达、结构和卷面这几个方面认真备考。

审题立意的方法主要有抓关键词法、因果溯果法、辩证分析法、寓意概括法和修辞还原法等,灵活运用。表达要力求做到准确、鲜明、生动,如争取引用一些格言警句,增加语言底蕴;用些排比、比喻、反问句,使语言生动活泼一些等。结构要井然,分段要清楚,切忌老三段。

招收士官和入伍预征全部实行网上报名

据大河报消息 从5月2日起,我省同步开展直接招收士官、兵役登记、入伍预征和预先征集试点四项工作。今年招收士官、入伍预征和预先征集试点全部实行网上报名。

士官报名5月10日开始

据介绍,今年解放军和武警部队在我省招收士官涉及工程机械运用与维护、通信技术、区域地质调查及矿业普查等100多个专业。招收对象为普通高等学校、高级技工学校和技师学院毕业生,未婚,男性年龄不超过24周岁,女性年龄不超过23周岁。

据悉,士官报名工作将从5月10日开始,到5月31日结束。6月份体检政审,8月10日前运送到部队。

兵役登记5月2日开始

根据省征兵领导小组制订的《关于开展征兵“四项工作”的实施方案》,今年兵役登记的对象为常住户口(普通高等学校学生指入学前户口)在河南省范围内,今年12月31日以前年满18周岁的所有男性公民。

年满17周岁高中(含中专、职高、技校)毕业的男性公民本人自愿的也可进行登记。初中毕业年龄在20周岁(含)以内、高中毕业在21周岁(含)以内、大专毕业在23周岁(含)以内、本科及以上学历在24周岁(含)以内的男性公民,也要进行登记。退伍军人不登记。濮阳、许昌、济源市将试行给参加兵役登记的男青年填发兵役登记证。

据悉,兵役登记的时间从5月2日开始,到6月30日结束。

预征高中以上男性应届毕业生

今年入伍预征的对象为入学前常住户口在河南省范围内的今年高中(含中专、职高、技校)以上各级各类学校的男性应届毕业生。

参加预征的应届毕业生,全部实行网上报名(网址为http://zbbm.chsi.cn或zbbm.chsi.com.cn),填写打印《应届毕业生预征对象登记表》,普通高等学校应届毕业生、翌年毕业的毕业班学生还应填写打印《应征入伍高校毕业生补偿学费代偿国家助学贷款申请表》,从5月2日起就可登录报名。

老君山景区新规 姓李的免费

据中新网消息 中国内地景区新一轮涨价潮的背景下,河南一5A景区逆势而为推出新规定:中外所有李姓游客,凭有效身份证件2012年可免费游览。

位于栾川县的老君山景区,于今年“五一”期间推出了这项优惠活动。景区副总经理徐雷说,由于很多游客不知情或没有携带证件,截至5月2日,免票的李姓游客仅有数百人。

该景区门票为80元人民币,每年游客量70万人次左右,是一家刚刚荣膺国家5A级的旅游景区。这也是中国内地旅游景区质量等级最高级别。

徐雷表示,李姓在全球都属于大姓,不过,目前还没有遇到境外李姓游客要求免票的情况,“如果他们拿出有效证件,也可以享受免票优惠”。

统计显示,我国130家5A级景区的旺季门票,有近一半的5A级景区门票已达到100元,超过一成的5A级景区门票价格飙升至两百元以上。

老君山,原名景室山,后因西周朝“守藏室史”李耳到此归隐修炼,而被唐太宗易名为“老君山”,沿袭至今。徐雷说,老君山同李姓颇有渊源,这就是景区给李姓游客免票的原因所在。

·相关新闻·

山东曲阜称门票不涨丢身价

据央视报道,目前,中国近半数5A级景区门票达到100元,黄山门票10年来由80元涨至230元,翻了近3倍。山东曲阜称,自己与同类景区相比收费较低,仅收150元,不涨价就丢身价。

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,设有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点缴纳电费,避免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询95598



环球UCC自行车 环京大赛指定用车
打造鹤壁高端自行车性价比第一品牌

诚招浚县老区新区代理

Turn On The Heat

电话: 13838222650 03 80887468
伊东300群: 176168770 186292290
地址: 鹤壁新区淮河路与华夏西路交汇处东北角



Sonling 祥隆蛋糕

冰爽一夏

好味道·源自祥隆

订购地址: 祥隆各连锁店 订购电话: 114转祥隆各连锁店

